



ΟΕΕ: ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΦΟΡΟ ΣΤΙΣ ΠΟΛΥΕΘΝΙΚΕΣ

Η πολυπλοκότητα των διατάξεων για την εφαρμογή του παγκόσμιου ελάχιστου επιπέδου φορολογίας των ομίλων πολυεθνικών επιχειρήσεων και των εγχώριων ομίλων μεγάλης κλίμακας στην ΕΕ, απαιτεί την κατάλληλη εκπαίδευση τόσο των οικονομολόγων και λογιστών-φοροτεχνικών, όσο και των υπαλλήλων της φορολογικής διοίκησης, προκειμένου να κατανοήσουν τις έννοιες και τα περίπλοκα και σύνθετα κριτήρια διαπιστώσεων.

Αυτό δήλωσε ο Πρόεδρος του ΟΕΕ, Κ. Κόλλιας, κατά την τοποθέτησή του στην αρμόδια επιτροπή της Βουλής. Όπως είπε, το γεγονός ότι η όλη διαδικασία σχεδιασμού και διαχείρισης των δηλωτικών υποχρεώσεων ανατίθεται σε μελλοντικές αποφάσεις που θα εκδώσει η ΑΑΔΕ, σε συνδυασμό με την πολυπλοκότητα του νομοσχεδίου, την έλλειψη κατάλληλης εκπαίδευσης και κουλτούρας από τα στελέχη της δημόσιας διοίκησης, το υψηλό όριο ακαθαρίστων εσόδων (750 εκατ. ευρώ), που τίθεται ώστε να χαρακτηριστεί υπόχρεη κάποια πολυεθνική επιχείρηση, τις απαλλαγές και τις εξαιρέσεις που καθιερώνονται και τις πρακτικές φορο-αποφυγής των πολυεθνικών επιχειρήσεων, προδιαγράφει και τα όρια της αποτελεσματικότητας των προτεινόμενων διατάξεων. Ο Πρόεδρος του ΟΕΕ εκτίμησε ότι, από τα προσδιοριζόμενα αναμενόμενα έσοδα των 70-80 εκατ. ευρώ για τη χώρα μας, πρέπει να αφαιρεθεί και το πρόσθετο κόστος που θα προκύψει από την ολοκλήρωση των διαδικασιών για την επιβολή του συμπληρωματικού φόρου.

Σε ό,τι αφορά το άρθρο 59, σχετικά με την Επιστρεπτέα Προκαταβολή Φυσικού προσώπου που απεβίωσε ή Νομικού προσώπου που λύθηκε, ο κ. Κόλλιας είπε ότι πρέπει να διασαφηνισθεί ότι διατηρούνται οι 96 δόσεις, που ήταν σε ισχύ στην αποπληρωμή πριν τον θάνατο του Φυσικού Προσώπου ή την λύση του Νομικού προσώπου. Δείτε περισσότερα [εδώ](#).



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΑΛΛΑΖΩ ΣΥΣΚΕΥΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ» ΚΑΙ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ

Σας γνωρίζουμε ότι το πρόγραμμα Εξοικονομώ Επιχειρώντας «Αλλάζω συσκευή για τις επιχειρήσεις» που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ταμείου Ανάκαμψης - Ελλάδα 2.0 έχει ως στόχο την βελτίωση της ενεργειακής απόδοσης των επιχειρήσεων και τη μείωση της κατανάλωσης πρωτογενούς ενέργειας. Μέσω του Προγράμματος παρέχεται ενίσχυση στις συμμετέχουσες επιχειρήσεις προκειμένου να προβούν σε εγκατάσταση ενεργειακά αποδοτικού εξοπλισμού (π.χ. συστήματα θέρμανσης με χρήση αντλιών θερμότητας, συστήματα ηλιακής θέρμανσης, έξυπνες συσκευές μέτρησης της καταναλισκόμενης ενέργειας κ.α.).

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε υφιστάμενες επιχειρήσεις - μικρές (εμπεριέχονται και οι πολύ μικρές), μεσαίες και μεγάλες που δραστηριοποιούνται στην Ελληνική Επικράτεια με ελληνικό ΑΦΜ, είναι ενεργές κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης συμμετοχής και έχουν ιδρυθεί έως την 31η.12.2023.

Οι εν λόγω επιχειρήσεις θα μπορούν να υποβάλουν μία και μοναδική αίτηση χρηματοδότησης ανά ΑΦΜ μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του προγράμματος <https://exoikonomo-epixeiro2023.gov.gr> έως τις **15 Απριλίου 2024**.

Στην τροποποίηση του Οδηγού του προγράμματος, προβλέπεται η κάλυψη δαπάνης Σύμβουλου Υποστήριξης Αίτησης για την καταχώρηση και οριστική υποβολή της αίτησης έως 300 ευρώ και αφορά και στις αιτήσεις που έχουν, ήδη, υποβληθεί.



ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΝΤΑΞΗΣ, ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ ΠΡΟΤΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΥΠΟΒΛΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΔΡΑΣΗ 16721 «ΕΞΥΠΝΗ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗ»

Δείτε τα αποτελέσματα της απόφασης [εδώ](#).



ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ ΟΡΙΣΤΙΚΟΥ ΠΙΝΑΚΑ ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΑΞΗ «ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΕΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΟ ΟΕΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΓΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΑΝΕΡΓΩΝ ΠΤΥΧΙΟΥΧΩΝ ΝΕΩΝ ΕΩΣ 29 ΕΤΩΝ» | 7ΟΣ ΚΥΚΛΟΣ

Το Οικονομικό Επιμελητήριο της Ελλάδας στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης: «Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις από το Οικονομικό Επιμελητήριο Ελλάδος για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας» με κωδικό ΟΠΣ 5075932 ανακοινώνει τον πίνακα επιτυχόντων κατά φθίνουσα σειρά και απορριφθέντων. Δείτε περισσότερα [εδώ](#).





ΟΕΕ: Απαραίτητη η εκπαίδευση για τον ελάχιστο φόρο στις πολυεθνικές

14/3

Απόφαση ένταξης, έγκρισης χρηματοδότησης και απόρριψης προτάσεων που υποβλήθηκαν στη Δράση 16721 «Εξυπνη Μεταποίηση»

1/4

1/4

Πρόγραμμα «Αλλάζω Συσκευή για τις Επιχειρήσεις» και την Κάλυψη της Δαπάνης Συμβούλου Υποστήριξης Αίτησης

3/4

Ανακοίνωση Συγκρότησης Οριστικού Πίνακα Επιτυχόντων για την Πράξη Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις από το ΟΕΕ για την ...

